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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΕ ΚΤ ΑΘΗΝΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΟΠΤΙΚΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΠΡΟΣ:
Business Monitor ΑΕ
Email: v.gkinis@businessmonitorsa.gr
Τηλ: 210 7209650, 6940 797876

Ταχ. Δ/νση
Ταχ. Κώδικας
Πληροφορίες
Τηλέφωνο
Email

: Λ. Συγγρού 80-88
: 11741
: Ε. Χοχλάκη
: 213 20 65 314
: promna@patt.gov.gr

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Η Περιφέρεια Αττικής (Π.Α.) έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν. 4412/2016,

όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρθρο 50 του Ν. 4782/2021, την υπ’ αρ. 645/2025

απόφαση (ΑΔΑ: ΕΠΔΗ7Λ7-ΩΘ4) της Περιφερειακής Επιτροπής Π.Α., την υπ’ αρ. πρωτ.:

534874/07-05-2025 (ΑΔΑ: 63ΕΔ7Λ7-ΕΡΝ & ΑΔΑΜ: 25REQ016768478 2025-05-07) απόφαση

Ανάληψης Υποχρέωσης με Α/Α 1557 και το υπ’ αρ. πρωτ. 330726/18-03-2025 έγγραφο της

Δ/νσης Προϋπολογισμού Π.Α, σας καλεί να υποβάλετε -εφόσον επιθυμείτε- οικονομική

προσφορά για την παροχή ολοκληρωμένων λογιστικών και φοροτεχνικών υπηρεσιών

από Λογιστή Α΄ Τάξης για το έτος 2024 στο πλαίσιο του ΠΔ 315/1999 και αναδιατύπωσης

(restatement) των χρηματοοικονομικών αναφορών και καταστάσεων για την προσαρμογή του

Φορέα Π.Α. στο ΠΔ54/2018 (Λογιστικό Πλαίσιο Γενικής Κυβέρνησης), το οποίο βασίζεται στο

‘’Ευρωπαϊκό Σύστημα Λογαριασμών (ESA 2010)’’.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ – ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ ΕΡΓΟ

Ο Ανάδοχος θα αναλάβει τη λογιστική, φοροτεχνική και συμβουλευτική υποστήριξη με συνεργάτη
Λογιστή (Ά Τάξης), για την εφαρμογή του Κλαδικού Λογιστικού Σχεδίου στην Περιφέρεια Αττικής
και παροχή ολοκληρωμένων λογιστικών και φορολογικών υπηρεσιών για το έτος 2024 που
περιγράφεται αναλυτικά ως εξής:

Α. Συμβουλευτική, λογιστική και φορολογική και λοιπή υποστήριξη έτους 2024

Μετατροπή / Αναδιατύπωση των κονδυλίων της χρήσης 2024 σύμφωνα με τις διατάξεις του ΠΔ
54/2018.
Έλεγχος της μεταφοράς των υπολοίπων των λογαριασμών Γενικής Λογιστικής από τη μία
οικονομική χρήση στην επόμενη.
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Έλεγχος και επιβεβαίωση της ορθότητας της παράλληλης λειτουργίας των δύο λογιστικών
κυκλωμάτων (Δημόσια λογιστική – Γενική Λογιστική).

Συμφωνία των υπολοίπων των συναλλασσομένων (Δικαιούχων – Υπόχρεων) και γενικότερα των
υποχρεώσεων και των απαιτήσεων, μεταξύ των δύο λογιστικών κυκλωμάτων.

Συμφωνία των ταμειακών υπολοίπων, των επιταγών, των δανείων, καθώς και λοιπές εργασίες και
συμφωνίες που σχετίζονται με την Ταμειακή υπηρεσία.

Εργασίες και διεργασίες κατά το άνοιγμα και το κλείσιμο των σχετικών χρήσεων με την απεικόνιση
των παγίων, των υπολοίπων των απαιτήσεων και των υποχρεώσεων του Φορέα, δηλαδή των
Λογαριασμών Γενικής Λογιστικής (ΛΓΛ) 30, 50 και 53 και ο έλεγχος αυτών κατά τη μεταφορά των
υπολοίπων για την αποφυγή διπλοεγγραφών και διπλοκαταχωρήσεων, ταμειακοί έλεγχοι,
συμφωνία Εμπορικού με Γενική Λογιστική στους λογαριασμούς που απαιτείται.

Λογιστικός χειρισμός, για την απεικόνιση των εγγραφών και των διαδικασιών που σχετίζονται με
το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Αττικής ή οποιουδήποτε άλλου ΝΠΔΔ του οποίου η
εποπτεία θα περιέλθει στην Περιφέρεια Αττικής.

Αρωγή στην καταχώρηση των περιουσιακών στοιχείων στο Μητρώο Παγίων που αφορά τις
μεταβολές και τις προσθήκες των Πάγιων Περιουσιακών Στοιχείων και λοιπές σχετικές εργασίες.
Αναλυτικά περιλαμβάνονται οι ακόλουθες υπηρεσίες:

• Αρωγή στην ενημέρωση του Μητρώου σε τακτά χρονικά διαστήματα εντός του συμβατικού
χρόνου.

• Αρωγή στην μηχανογραφική ενημέρωση της συσχέτισης κάθε πάγιου με αντίστοιχο
λογαριασμό παγίου στην γενική λογιστική και λογαριασμού αποσβέσεων.

• Αρωγή στην καταχώρηση νέων Παγίων και επίβλεψη των καταχωρήσεων με συνεχείς
ελέγχους ορθότητας της μεταφοράς των δεδομένων από τις καταστάσεις στο μητρώο παγίων.

• Αποσβέσεις Παγίων και εξαγωγή στοιχείων για την συμφωνία του Μητρώου Παγίων, με το
ισοζύγιο παγίων προ και μετά των αποσβέσεων των χρήσεων.

• Περιοδικός έλεγχος των εγγραφών Γενικής Λογιστικής που δημιουργούνται από το
μηχανογραφικό σύστημα της μισθοδοσίας.

• Συμφωνία Μητρώου Πάγιων με Γενική Λογιστική.
• Ενημέρωση για τις αλλαγές στη φορολογική νομοθεσία και αρωγή στην επίλυση

φορολογικών θεμάτων τα οποία προκύπτουν.
• Συνεργασία με σκοπό την παροχή στοιχείων κατά την διάρκεια ελέγχων από τους Ορκωτούς

Ελεγκτές - Λογιστές, ΓΛΚ, ΕΛ. ΣΥΝΕΔΡΙΟ, Δ.Ο.Υ. κλπ εφόσον προκύψουν και καταστεί
αναγκαίο.

• Διεργασίες και οι εργασίες για την εναρμόνιση και την εφαρμογή στην Περιφέρεια Αττικής,
τυχόν παρατηρήσεων από τους ανωτέρω Ελεγκτικούς μηχανισμούς, εφόσον καταστεί
αναγκαίο.

Β. Φορολογικές υποχρεώσεις έτους 2024

• Μέριμνα κλπ για όλες τις φορολογικές υποχρεώσεις της Περιφέρειας Αττικής (π.χ. Δήλωση
Φορολογίας Εισοδήματος (έντυπο Ν), Δήλωση Περιουσιακής Κατάστασης (Ε9) (ad hoc), Δήλωση
Φ.Π.Α. (ad hoc), Ενδοκοινοτικοί Ανακεφαλαιωτικοί Πίνακες & intrastat (ad hoc), συγκεντρωτικές
καταστάσεις πελατών – προμηθευτών (ΜΥΦ) εφόσον ισχύουν ή αντικατασταθούν με
οποιαδήποτε άλλη σχετική εφαρμογή (αντιστοιχίσεις κτλ).
• Υπογραφή από Λογιστή Α΄ τάξης της Φορολογικής Δήλωσης Εισοδήματος της Περιφέρειας
Αττικής.
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Γ. Κατάρτιση Οικονομικών Καταστάσεων έτους 2024 βάσει ΠΔ315/1999 και
αναδιατύπωση (restatement) των χρηματοοικονομικών καταστάσεων και αναφορών του
ιδίου έτους, βάσει ΠΔ54/2018.

Υπηρεσίες εξειδικευμένων εργασιών για την σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων που
προβλέπονται από την σχετική νομοθεσία. Αναλυτικά περιλαμβάνονται οι ακόλουθες υπηρεσίες:

• Δημιουργία και έλεγχο των αποσβέσεων και των εγγράφων αυτών στην Γενική Λογιστική.
• Εξαγωγή στοιχείων για την συμφωνία μητρώου παγίων με ισοζύγιο παγίων προ και μετά των

αποσβέσεων των χρήσεων.
• Εξαγωγή στοιχείων για την συμφωνία λογαριασμών όψεως και δανείων με τις τράπεζες και

λοιπούς πιστωτικούς οργανισμούς.
• Έγγραφές τακτοποίησης κονδυλιών λογαριασμών απαιτήσεων και υποχρεώσεων και

λογαριασμών τάξεως.
• Λοιπές εγγραφές όπου κριθούν αναγκαίες.
• Λογιστικές εργασίες τέλους χρήσης (αποσβέσεις, σύνταξη οικονομικών καταστάσεων,

εκτέλεση εγγραφών γενικής εκμετάλλευσης -- αποτελεσμάτων χρήσης- κλεισίματος
ισολογισμού, σύνταξη ισολογισμού, αποτελεσμάτων χρήσης και τήρηση όλων των
προβλεπόμενων από τον νόμο βιβλίων).

• Υπογραφή από λογιστή Α΄ τάξης των Οικονομικών Καταστάσεων και των αναδιατυπωμένων
χρηματοοικονομικών αναφορών καθώς και καταστάσεων έτους 2024 βάσει ΠΔ54/2018

Δ. Αναδιατύπωση (restatement) των χρηματοοικονομικών καταστάσεων και αναφορών
του ιδίου έτους, βάσει ΠΔ54/2018.

• Με την αλλαγή του Νόμου 4964/2022 Άρθρο 123 Παράγραφος 1 τροποποιείται η παρ.4 του
άρθρου 15 του ΠΔ 54/2018 ως εξής: "Οι λοιπές οντότητες της Γενικής Κυβέρνησης, οι οποίες
εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του παρόντος π.δ, υποχρεούνται να θέσουν σε πλήρη
εφαρμογή τις διατάξεις του παρόντος από 1.1.2026. Κατά τη διάρκεια της μεταβατικής
περιόδου δύναται να παρασχεθεί σε οντότητες αναφοράς της Γενικής Κυβέρνησης (εκτός της
Κεντρικής Διοίκησης), η δυνατότητα συμμετοχής σε πιλοτικό πρόγραμμα αναδιατύπωσης
(restatement) των χρηματοοικονομικών τους αναφορών, βάσει του Λογιστικού Πλαισίου
Γενικής Κυβέρνησης. Επίσης δύναται να παρασχεθεί σε οντότητες αναφοράς της Γενικής
Κυβέρνησης (εκτός της Κεντρικής Διοίκησης), η δυνατότητα να συμμετάσχουν σε πιλοτικό
πρόγραμμα εφαρμογής σε τρέχουσα βάση (day-to-day operation), του Λογιστικού Πλαισίου
Γενικής Κυβέρνησης.

• Υπογραφή από λογιστή Α΄ τάξης των Οικονομικών Καταστάσεων και των αναδιατυπωμένων
χρηματοοικονομικών αναφορών καθώς και καταστάσεων έτους 2024 βάσει ΠΔ54/2018.

Γενικοί Όροι:

Οι ανωτέρω αυτές εργασίες θα πρέπει να παρέχονται:
α) τηλεφωνικώς (απεριόριστα)
β) με απομακρυσμένη σύνδεση μέσω του μηχανογραφικού συστήματος
(απεριόριστα) και

γ) με επιτόπια παρουσία στις εγκαταστάσεις του Φορέα εάν κριθεί αναγκαίο.

Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης των ζητούμενων υπηρεσιών

Α. Για την συμβουλευτική, λογιστική και φορολογική υποστήριξη έτους 2024, καταληκτική
ημερομηνία ορίζεται η 31η/12/2025.

Β. Για τις φορολογικές υποχρεώσεις έτους 2024 (εφόσον δεν έχει δοθεί παράταση)
καταληκτική ημερομηνία ορίζεται η 15η/07/2025.
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Γ. Για την κατάρτιση Οικονομικών Καταστάσεων έτους 2024 βάσει ΠΔ315/1999, καταληκτική
ημερομηνία ορίζεται η 30η/09/2025.

Δ. Για την αναδιατύπωση (restatement) των χρηματοοικονομικών καταστάσεων και
αναφορών έτους 2024 βάσει ΠΔ54/2018, καταληκτική ημερομηνία ορίζεται η 31η/12/2025.

Επισημαίνεται ότι ο Ανάδοχος θα πρέπει αποδεδειγμένα να πληροί τις εξής

προϋποθέσεις:

• Να υπάρχει στις τάξεις του τουλάχιστον ένας (1) Α΄ Τάξης Λογιστής, ο οποίος να διαθέτει
αποδεδειγμένη εμπειρία, μέσα στην τελευταία τριετία, σε υπηρεσίες σύνταξης και
υπογραφής οικονομικών καταστάσεων (Ισολογισμός, προσάρτημα, Φύλλο Μερισμού,
Κατάσταση Λογαριασμού Γενικής Εκμετάλλευσης, απογραφών κτλ) σε ΟΤΑ ή σε φορέα
της Γενικής Κυβέρνησης, με προϋπολογισμό άνω των 400.000.000 €.

• Να υπάρχουν τουλάχιστον δύο (2) Λογιστές Α΄ Τάξης στο δυναμικό του.

Η οικονομική προσφορά δεν μπορεί να υπερβαίνει το εγκεκριμένο ποσό των 32.240,00€

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και θα πρέπει να είναι σφραγισμένη και υπογεγραμμένη από

τον νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρείας.

Η οικονομική προσφορά θα πρέπει να υποβληθεί μέχρι 27 / 05 / 2025 και ώρα 14.00 σε

κλειστό σφραγισμένο φάκελο στη Δ/νση Οικονομικών Π.Ε. Κ.Τ. Αθηνών, Λ. Συγγρού 80-88,

3ος όροφος, γραφείο 305. Στο φάκελο να αναγράφεται: «Υποβολή οικονομικής

προσφοράς για την παροχή ολοκληρωμένων λογιστικών και φοροτεχνικών

υπηρεσιών από Λογιστή Α’ Τάξης για το έτος 2024 για τη Δ/νση Προϋπολογισμού

Π.Α.».

Η οικονομική προσφορά, θα είναι σύμφωνα με το υπόδειγμα που παρατίθεται κατωτέρω και

θα συνοδεύεται από:

• Φορολογική ενημερότητα για 'κάθε νόμιμη χρήση εκτός είσπραξης ...' (εν ισχύ κατά

την υποβολή της),

• ασφαλιστική ενημερότητα για 'συμμετοχή σε διαγωνισμούς ανάληψης δημοσίων

έργων....' (εν ισχύ κατά την υποβολή της),

• γενικό πιστοποιητικό & αναλυτικό πιστοποιητικό εκπροσώπησης Γ.Ε.ΜΗ. (έκδοση

έως 30 εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή τους)

• ποινικά μητρώα όλων των μελών του Δ.Σ. της εταιρείας (έκδοση έως τρεις μήνες πριν
από την υποβολή τους).

Οι κρατήσεις που βαρύνουν τον προμηθευτή είναι οι εξής:

• 0,1% επί της συνολικής αξίας προ ΦΠΑ Υπέρ της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων
Συμβάσεων
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Ο Φ.Π.Α. βαρύνει την Περιφέρεια Αττικής.

Επίσης, κατά την πληρωμή θα παρακρατείται ο προβλεπόμενος φόρος εισοδήματος, ο

οποίος δεν θεωρείται κράτηση υπέρ τρίτων.

Επισημαίνεται ότι ο οικονομικός σας φορέας υποχρεούται για την έκδοση

ηλεκτρονικού τιμολογίου στο πλαίσιο των δημόσιων συμβάσεων (B2G).

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
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ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

«ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 32.240,00€ ΣΥΜ/ΝΟΥ ΦΠΑ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΠΑΡΟΧΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΈΝΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΏΝ ΚΑΙ ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΏΝ ΥΠΗΡΕΣΙΏΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2024

ΣΤΟ ΠΛΑΊΣΙΟ ΤΟΥ ΠΔ 315/1999 ΚΑΙ ΑΝΑΔΙΑΤΎΠΩΣΗΣ (RESTATEMENT) ΤΩΝ

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΏΝ ΑΝΑΦΟΡΏΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΆΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΉ ΤΗΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΤΟ ΠΔ54/2018»

Προσφερόμενες Υπηρεσίες

(σύμφωνα με την περιγραφή αντικειμένου της οικείας
πρόσκλησης)

Τιμή (€)

προ ΦΠΑ

Τιμή (€)

με ΦΠΑ

Α. Συμβουλευτική, λογιστική και φορολογική και λοιπή
υποστήριξη έτους 2024

Β. Φορολογικές υποχρεώσεις έτους 2024

Γ. Κατάρτιση Οικονομικών Καταστάσεων έτους 2024
βάσει ΠΔ315/1999 και αναδιατύπωση (restatement) των
χρηματοοικονομικών καταστάσεων και αναφορών του
ιδίου έτους, βάσει ΠΔ54/2018

Δ. Αναδιατύπωση (restatement) των χρηματοοικονομικών
καταστάσεων και αναφορών του ιδίου έτους ΠΔ54/2018

ΣΥΝΟΛΟ

Αποδεχόμαστε ανεπιφύλακτα τους όρους της οικείας πρόσκλησης.

Ημερομηνία,…………….………….….

Υπογραφή & Σφραγίδα Νόμιμου/ων Εκπροσώπου/ων




